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Ata da 18ª Reunião Ordinária da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação –  
CCJR, realizada no dia 02/12/2020. 

 
 
Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às treze horas, foi 
realizada, virtualmente, a 18ª Reunião Ordinária da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação – CCJR, sob a presidência do vereador Dante (PSDB) e dos 
membros titulares vereadores Marcel Alexandre (PODE), Fred Mota (REP), Prof. 
Jacqueline (PODE) e Wallace Oliveira (PROS). Ausência registrada dos 
vereadores Raulzinho (PSDB) e Cel Gilvandro Mota (PSDB). Dando início aos 
trabalhos o presidente colocou para análise o parecer contrário, de autoria do 
vereador Marcel Alexandre, ao Projeto de Lei n. 242/2019, de autoria do vereador 
Prof. Fransuá, que “Institui no âmbito do município de Manaus, o programa de 
incentivo "Meu Primeiro Emprego" e dá outras providências”. Na votação, o parecer 
foi aprovado pela totalidade dos presentes. Os vereadores analisaram, em 
seguida, o parecer contrário, de autoria do vereador Marcel Alexandre, ao Projeto 
de Lei n. 359/2019, de autoria do vereador Prof. Fransuá, que “Institui o Programa 
Jovem Aprendiz no âmbito do Município de Manaus, e dá outras providências”. A 
vereadora Prof. Jacqueline pediu vistas do projeto. Após, os vereadores 
analisaram o parecer contrário, de autoria da vereadora Prof. Jacqueline, ao 
Projeto de Lei n. 293/2020 de autoria do vereador Dante, que “Dispõe sobre a 
execução do Hino Nacional Brasileiro e Hino Municipal, nas Escolas da Rede 
Municipal, e dá outras providências”. Na votação, o parecer foi aprovado pela 
totalidade dos presentes. A Comissão analisou, em seguida, o parecer contrário, 
de autoria do vereador Marcel Alexandre, ao Projeto de Lei n. 278/2019, de 
autoria do vereador Fred Mota, que “Dispõe sobre a utilização de área pública para 
fins de publicidade ou propaganda, em contrapartida a promoção de melhorias em 
imóveis públicos”. Na votação, o parecer foi aprovado pela totalidade dos 
presentes. O presidente colocou, então, para análise o parecer favorável, de 
autoria do vereador Marcel Alexandre, ao Projeto de Lei n. 309/2020, de autoria 
do vereador Prof. Samuel, que “Dispõe sobre o reconhecimento das pessoas 
portadoras de fibromialgia como pessoas com deficiência orgânica, portadores de 
direitos para fins de atendimento prioritário e dá outras providências”. Na votação, o 
parecer foi aprovado pela totalidade dos presentes. Os vereadores analisaram, 
em seguida, o parecer contrário, de autoria do vereador Marcel Alexandre, ao 
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Projeto de Lei n. 323/2019, de autoria do vereador Hiram Nicolau, que “Obriga os 
fornecedores, do município de Manaus, a anexarem notas fiscais emitidas na 
aquisição de produtos repassados a Administração pública, e dá outras 
providências”. Na votação, o parecer foi aprovado pela totalidade dos presentes. 
Em seguida, os vereadores analisaram o parecer contrário, de autoria da vereadora 
Prof. Jacqueline, ao Projeto de Lei n. 368/2019, de autoria do vereador Isaac 
Tayah, que “Dispõe sobre o uso de telefone celular nas salas de aula das escolas 
no âmbito do município de Manaus, e dá outras providências”. Na votação, o parecer 
foi aprovado pela totalidade dos presentes. O presidente colocou, então, para 
análise o parecer favorável, de autoria do vereador Marcel Alexandre, ao Projeto 
de Lei n. 330/2020, de autoria do Executivo Municipal, que “Cria o Centro de 
Arqueologia de Manaus, e dá outras providências”. Na votação, o parecer foi 
aprovado pela totalidade dos presentes. Os vereadores analisaram, em seguida, 
o parecer favorável, de autoria do vereador Wallace Oliveira, ao Projeto de 
Resolução n. 011/2020, de autoria do vereador Gilmar Nascimento, que “Inclui o 
inciso XXII no art.174 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus, 
criando a Comenda “Senador Jefferson Carpinteiro Péres” para homenagear atos e 
ações de pessoas que se destacaram em suas especialidades, agindo com ética e 
honra”. Na votação, o parecer foi aprovado pela totalidade dos presentes. Nada 
mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 
reunião às treze horas e trinta minutos. E para que conste 
eu................................................(Waleska Ribeiro), lavrei a presente ata que depois 
de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros. 
 
                                                  Ver. Dante (PSDB)  
                                                      Presidente 
 
Ver. Prof. Jacqueline (PODE)                                    Ver. Fred Mota (REP) 
          Membro                                                                               Membro                                                     
                                                       

                                                              
Ver. Marcel Alexandre (PODE)                                 Ver. Wallace Oliveira (PROS) 
             Membro                                                                                             Membro 
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